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ВСТУП

У  сучасному  світі  глобалізація  економіки  відіграє  важливу  роль  у  розвитку

міжнародної торгівлі та взаємозв'язку між різними регіонами світу. Однією з ключових

складових глобальних економічних процесів  є міжнародні перевезення різних видів

товарів та послуг.  Організація міжнародних перевезень відіграє визначальну роль у

         забезпеченні  ефективності  та  надійності  логістичних  ланцюгів,  що  забезпечують

постачання товарів та послуг від виробника до споживача.

Ця курсова робота має на меті вивчення організації міжнародних перевезень за

видами та аналізує різні аспекти, пов'язані з цим процесом. Дослідження включає в

                себе  аналіз  різних  видів  транспорту,  які  використовуються  для  міжнародних

перевезень, таких як морський, повітряний, залізничний та автомобільний транспорт, а

також послуги логістики, які сприяють забезпеченню їх ефективного функціонування.

Метою даної курсової роботи є дослідження організації міжнародних перевезень

за видами та вивчення різних аспектів, пов'язаних з цим процесом. Робота спрямована

                на  аналіз  основних  принципів  та  стратегій  організації  міжнародних  перевезень,

визначення  їх  ефективності  та  впливу  на  процес  постачання товарів та  послуг  від

виробника до споживача. Крім того, метою є виявлення можливих шляхів оптимізації

та підвищення ефективності міжнародних перевезень для підприємств, що здійснюють

зовнішньоекономічну діяльність.

Гіпотеза роботи полягає у припущенні, що оптимальна організація міжнародних

                перевезень  за  видами  сприяє  підвищенню  ефективності  логістичних  ланцюгів  і

             зниженню  витрат  на  транспортування,  що,  в  свою  чергу,  позитивно  впливає  на

конкурентоспроможність підприємств на міжнародному ринку.

Для  досягнення  поставленої  мети  та  перевірки  гіпотези  будуть  використані

наступні методи дослідження:

 1. Аналіз наукової літератури: Огляд та аналіз наявних досліджень, наукових

статей, книг та інших джерел, що стосуються організації міжнародних перевезень.

                 2. Емпіричні  методи:  Збір  та  аналіз  статистичних  даних  щодо  обсягів

міжнародних перевезень за видами, динаміки змін у цінах та обсягах перевезень, а

також вивчення практичних випадків успішної організації міжнародних перевезень.
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 3. Експертні оцінки: Опитування фахівців у галузі логістики та міжнародної

торгівлі  для  отримання  їхніх  оцінок  та  рекомендацій  щодо оптимальних стратегій

організації міжнародних перевезень.

 4. Комп'ютерне  моделювання:  Використання  спеціалізованих  програм  для

аналізу та оптимізації логістичних процесів міжнародних перевезень.

Ці методи дозволять систематизувати і  аналізувати інформацію, необхідну для

досягнення поставлених цілей та перевірки гіпотези роботи.

Курсова робота розгляне основні принципи та стратегії організації міжнародних

            перевезень,  включаючи  вибір  оптимального  маршруту,  управління  складами,

зберігання та обробку товарів, а  також важливі аспекти тарифікації та забезпечення

безпеки перевезень.

              Наприкінці  роботи  буде  зроблено  висновки  щодо  важливості  правильної

              організації  міжнародних  перевезень  для  успішної  діяльності  підприємств  на

міжнародному ринку та пропозиції щодо можливих напрямків подальших досліджень

у даній галузі.

Ця робота є актуальною та важливою в контексті сучасних тенденцій розвитку

міжнародної  торгівлі  та  логістики,  і  може стати  цінним  джерелом  інформації  для

студентів, які цікавляться цими питаннями.

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНИЙ РОЗГЛЯД ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНИХ

ПЕРЕВЕЗЕНЬ
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1.1. Основні поняття та терміни з області міжнародних перевезень. 

Організація міжнародних перевезень є складним процесом, який включає в себе

ряд ключових понять та термінів. Міжнародні перевезення охоплюють переміщення

                  товарів  та  пасажирів  через  міжнародні  кордони  з  використанням  різних  видів

              транспорту,  таких  як  морський,  повітряний,  залізничний  та  автомобільний.

Організація цього процесу вимагає врахування таких аспектів, як логістика, термінали,

мультимодальні перевезення, тарифи, транзит, документи міжнародних перевезень та

Incoterms [2].

Логістика відіграє ключову роль у керуванні потоками товарів та інформації від

постачальника до кінцевого  споживача.  Вона охоплює  планування,  координацію та

                контроль  цих  потоків  з  метою  забезпечення  ефективності  та  оптимального

використання ресурсів. Термінали є пунктами, де відбувається перевантаження товарів

або  пасажирів  між  різними  видами  транспорту  або  їх  зберігання  для  подальшого

перевезення.
Мультимодальні перевезення використовують два або більше види транспорту

для  оптимізації  маршрутів  та  зменшення  часу  та  витрат  на  перевезення.  Тарифи

визначають вартість перевезення товарів або пасажирів за конкретний маршрут або

послугу.  Транзит  передбачає  переміщення  товарів  або  пасажирів  через  територію

однієї країни для доставки до іншої.

              Документи  міжнародних  перевезень  є  необхідними  для  оформлення  та

здійснення міжнародних перевезень. Вони включають рахунки-фактури, транспортні

накладні,  страхові поліси та  інші документи, які підтверджують права та  обов'язки

сторін у міжнародних торгових операціях.

 Incoterms  -  це  міжнародні  правила  інтерпретації  торговельних  термінів,  які

визначають права та обов'язки сторін у міжнародній торгівлі. Вони включають умови

поставки,  які  визначають, хто несе  відповідальність за  перевезення  та страхування

товарів на різних етапах маршруту.

          Зовнішньоекономічна  діяльність  підприємства  нерозривно  пов'язана  з

транспортним забезпеченням, яке є ключовим елементом у процесі доставки товарів

від місця виробництва до місця споживання. Фактично, воно збігається з товарообігом,
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що  ґрунтується  на  принципах  логістики.  Проте,  транспортне  забезпечення  можна

розглядати як окремий компонент системи товарообігу з власною специфікою.

          Під  транспортним  забезпеченням  розуміється  сукупність  взаємопов'язаних

елементів, які формують єдину транспортну систему, об'єднуючи операції, пов'язані з

виробництвом та обігом продукції.

Основна функція транспорту полягає у безпосередньому переміщенні товарів від

виробника до споживача.  Саме тому транспортні  послуги є  основним зв'язком між

продавцем та покупцем.

                Транспортні  послуги,  подібно  до  будь-якої  іншої  послуги,  мають  свої

властивості:
Транспорт не є виробництвом нового товару чи продукту, проте саме завдяки

                переміщенню  товарів  від  одного  місця  до  іншого  забезпечується  неперервність

процесу  виробництва  та  обігу.  Цей  процес  відіграє  важливу  роль  у  забезпеченні

кінцевого споживання виготовлених товарів. Перевезення товарів і продукції з місця

                виробництва  до  місця  споживання  є  безпосередньою  споживчою  вартістю,  що

створюється транспортом та його послугами [6].

Дія транспортних послуг виявляється у такому корисному ефекті, який не може

існувати, зберігатися та реалізовуватися поза сферою транспорту. Однак виробництво

транспортних  послуг нерозривно пов'язане  з  їх  споживанням.  Транспортні  послуги

      задовольняють  потреби  в  той  момент,  коли  вони  надаються,  тобто  створення  та

споживання цих послуг співпадають.

Транспорт відіграє  ключову роль у розвитку зовнішньоекономічної  діяльності

            підприємства.  Його  ефективне  функціонування  забезпечує  виконання  зобов'язань

сторон по угодах купівлі-продажу, а також комерційний успіх зовнішньоторгових угод.

                  Втручання  в  процес  транспорту  часто  призводить  до  матеріальних  втрат  для

експортерів та  імпортерів,  що робить вітчизняні  товари  менш  конкурентоздатними

[51-53].

          Транспортне  забезпечення  зовнішньоекономічної  діяльності  є  об'єктивно

необхідним,  оскільки  власникам  вантажів  часто  складно  орієнтуватися  у  складній

транспортній ситуації, яка вимагає професійних знань щодо законодавства окремих

країн, міжнародних конвенцій, технічних характеристик транспортних засобів та умов

їх роботи.
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1.2. Особливості та види міжнародних перевезень. 

              Під  час  обговорення  транспортування  товарів  для  учасників  міжнародних

торговельних угод важливо розглянути ключові транспортні та базові умови поставки,

а також організацію та управління доставкою товарів.

Економічна ефективність зовнішньоекономічної діяльності, як вже відзначалося,

                    в  значній  мірі  залежить  від  правильно  обраних  транспортних  та  базових  умов

поставки товарів. В контракті купівлі-продажу зазвичай передбачено окремий розділ -

транспортні  умови  поставки,  де  уточнюються  обов'язки  сторін  щодо  переміщення

товару [3-4].

Цей розділ зазвичай включає:

 1. Порядок та умови перевезення вантажів.

 2. Умови та строки завантаження та розвантаження.

 3. Розмір, порядок оплати та розрахунків за транспортні послуги.

 4. Умови використання чартерів, види коносаментів та інші види послуг.

У  кожному випадку  зміст  транспортних  умов  залежить  від  виду  транспорту,

характеру товару, типу угоди, базового місця поставки, а також від дії  міжнародних

договорів, угод, конвенцій та звичаїв країни.

Основу транспортних умов складають базові умови поставки. Встановлюючи їх

у контракті купівлі-продажу, сторони визначають свої зобов'язання, включаючи:

 1. Хто несе транспортні витрати.

 2. Хто надає транспортні засоби для перевезення.

 3. Положення вантажу відносно транспортного засобу.

 4. Хто відповідає за митне оформлення на вивізі та ввізі.

 5. Хто здійснює завантаження та розвантаження товару.

 6. Де відбувається передача власності на товар від продавця до покупця.

 7. Коли  відбувається  перехід  ризику  від  продавця  до  покупця  у  випадку

втрати, пошкодження чи псування товару, а також як розподіляється відповідальність.
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           В  даний  час  діє  "Інкотермс-2000",  яка  містить  13  базових  умов  поставки.

Мінімальні обов'язки продавця відносно транспорту це поставка на умовах "EXW"

(франко-завод).  Всі  інші  комерційні  терміни  передбачають  розподіл  обов'язків  по

транспортуванню вантажу між продавцем і покупцем.

При здійсненні  доставки  товарів  від  продавця до  покупця  важливе  значення

мають  питання:  як  буде  організована  ця  доставка  (за  якими  правилами)  і  якими

договірними документами вона буде оформлена.

Морське сполучення між  певними портами відоме як лінія.  Такі  лінії  можуть

бути односторонніми, де судна обслуговуються лише однією країною або компанією,

двохсторонніми,  де  працюють судна  двох  країн  або  компаній  за  узгодженням,  або

конференційними,  де  участь  беруть  судна  з  двох  або  більше компаній  з  однієї  чи

різних країн.  Основна  мета  конференційних ліній (конференційних угод)  полягає в

установленні єднакових тарифів і  умов перевезення  для всіх  учасників  перевезень.

Згідно з Кодексом проведення лінійних конференцій, група, що складається з двох або

більше перевізників,  які надають послуги по  міжнародних лінійних перевезеннях у

визначеному напрямку, вважається конференцією.

Ключовим  документом  у  морських  перевезеннях  є  коносамент.  Це документ,

            виданий  судновласником  або  капітаном  вантажовідправнику,  щоб  засвідчити

      прийняття  вантажу  для  морського  перевезення.  Коносамент  виконує  три  основні

функції:  підтверджує прийняття вантажу для перевезення,  служить документом, що

                  підтверджує  право  на  отримання  вантажу,  та  свідчить  про  укладення  договору

перевезення вантажу морським шляхом.

У коносаменті міститься інформація про судно, його власника,  тоннаж, назву

портів завантаження та розвантаження, суму фрахту, місце та умови оплати, кількість

виданих  екземплярів  та  інше.  Коносамент  може бути іменним,  на  пред'явника  або

ордерним, і прямим або транзитним, в залежності від умов угоди [8].

Трампове судноплавство є формою організації перевезень, де судна здійснюють

нерегулярні  рейси.  Вони  перевозять  різні  види  вантажів,  особливо масові,  такі  як

                    вугілля,  руда,  зерно  та  інше.  Договір  на  перевезення  вантажів  в  трамповому

                судноплавстві  укладається  у  формі  чартеру,  який  визначає  умови  перевезення,

включаючи час  і  місце,  вид  вантажу, умови  оплати та інше.  Фрахт за  перевезення
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                  вантажу  трамповим  судном  встановлюється  в  залежності  від  умов  ринку  і

безпосередньо судновласником.

Залізничні перевезення здійснюються на основі міжнародних угод, які можуть

бути двосторонніми або багатосторонніми, а також на основі міжнародної залізничної

накладної.
Міжнародна  залізнична  накладна  виступає  як  договір  перевезення  і  виконує

функції  підтвердження  прийому вантажу  для  перевезення,  товаросупроводжуючого

документа і самого договору про перевезення.

              Міжнародні  угоди  відіграють  значну  роль  у  регулюванні  міжнародних

залізничних перевезень, визначаючи форму залізничної накладної.

У практиці міжнародної торгівлі широко використовується форма накладної, яка

              визначена  КОТІФ  (Угода  про  міжнародні  вантажні  перевезення),  прийнята

   Міжнародною  конвенцією  по  перевезеннях  вантажів  залізницею.  Текст  накладної

зазвичай друкується на стандартних бланках, містить дані про вантаж і супроводжує

його до пункту призначення, де залишається її оригінал[19].

Крім того,  існує  багатостороння конвенція  про  міжнародну  залізничну  угоду

(СМГС), яка  регулює  умови перевезень для  учасників.  Ця угода встановлює єдині

перевізні документи та визначає різні аспекти транспортного процесу.

          Міжнародні  автомобільні  перевезення  також  регулюються  відповідними

              угодами,  наприклад,  Конвенцією  про  договір  міжнародних  перевезень  вантажів

                (КДПВ).  Договір  перевезення  у  цьому  випадку  оформлюється  за  допомогою

                автодорожньої  накладної  (наприклад,  накладної  ЦМР),  яка  також  служить  як

товаросупровідний документ та розписка перевізника[9].

          Перевезення  вантажів  повітряним  транспортом  оформляються  через

використання авіа-накладної. Цей документ виконує кілька функцій:

 1. Він є договором на повітряне перевезення.

 2. Служить як товаросупровідний документ.

 3. Представляє собою розписку авіаперевізника про прийом вантажу.

 4. Може використовуватися як митна декларація[10].

            Авіа-накладна  виписується  вантажовідправником  у  трьох  примірниках  і

передається перевізнику разом з вантажем. Перший примірник, позначений як "для

перевізника", підписується вантажовідправником. Другий примірник, позначений як

Назва документа: Курсова робота Бісик Л.М. (1)
ID файлу:
1016056051

Схожість Цитати Посилання T
Вилучений
текст A Підміна символів Коментарі

Сторінка 7 з  31

https://unicheck.com


9

              "для  одержувача",  підписується  вантажовідправником  і  перевізником,  і  його

відправляють разом з  вантажем. Третій  примірник, з  позначкою "для відправника",

підписується перевізником і повертається вантажовідправнику після прийому вантажу.

Окрім авіа-накладної,  з вантажем також подаються необхідні товаросупровідні

документи.

1.3. Законодавче регулювання міжнародних перевезень.

              Міжнародні  автомобільні  перевезення  в  межах  ЄС  регулюються  єдиною

системою  правил,  що  сприяє  уніфікації  процесу  перевезення  вантажів  і  запобігає

різниці  в  правилах  між  різними територіями.  Встановлення плати за  користування

                автострадами  здійснюється  на  основі  договорів  про  приєднання,  а  також

                забезпечується  дотримання  санітарних  та  інших  нормативів.  Тільки  у  випадку

порушення громадських вимог  можуть  бути застосовані  національні  заходи.  Таким

чином, обговорюється механізм правового  регулювання та його вплив на поведінку

учасників у справах з перевезення вантажів.

Важливо, що правове регулювання міжнародних автомобільних перевезень має

                  бути  уніфікованим,  оскільки  це  сприяє  зручності  застосування  права  в  різних

аспектах,  таких  як  уніфікація  понять,  вимог  до  транспортних  засобів,  процедури

                документування  вантажів,  митні  процедури,  а  також  врахування  позицій  сторін

                перевезень  та  національних  інтересів.  У  цьому  контексті  важливо  розуміти,  що

сторони  перевезень  не  завжди  мають  вільний  вибір  щодо  застосування  правових

можливостей, оскільки існують імперативні вимоги та обмеження, такі як обмеження

руху у містах та використання транспортних засобів обмеженої грузопідйомності[21].

Термін  "правове регулювання"  походить від  латинського "regulo",  що означає

"правило" і вказує на упорядкування суспільних відносин за допомогою права. Його

                  сутність  полягає  в  впливі  на  учасників  правовідносин  та  напрямуванні  чи

впорядкуванні їх дій у потрібному напрямку. Відомий теоретик права С.С. Алексєєв

підкреслює, що саме правові норми та індивідуально-правові акти є необхідними для
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регулювання певних суспільних відносин,  і  регулятивність є важливою властивістю

                самого  права.  Таким  чином,  правове  регулювання  визначається  як  процес

упорядкування та регулювання суспільних відносин за допомогою правових норм та

актів, що впливають на поведінку їх учасників[23].

Правове регулювання має свої особливості, які відображаються у його концепції,

зокрема:

а) вплив норм права на поведінку учасників правовідносин при реалізації їх прав

і задоволенні економічних взаємних потреб;

б) результат діяльності  держави через її  правотворчі органи, які уповноважені

              впорядковувати  транспортні  відносини  шляхом  прийняття  правових  норм  або

індивідуальних рішень у відповідності з цими нормами та моніторингу результатів їх

регулятивного впливу;

           в)  організаційний  вплив  на  учасників  транспортних  правовідносин  шляхом

встановлення диспозицій норми як ідеального алгоритму поведінки їх учасників;

г) спрямований і результативний характер, який стимулює дотримання єдиного

та  найбільш  конфліктного  здійснення прав  і  виконання  обов'язків  при  перевезенні

вантажів з урахуванням міждержавних та державних потреб;

            д)  встановлення  стандартів  поведінки  учасників  перевезення  шляхом

сертифікації транспортних засобів, вантажів, схем їх перевезення та визначення прав

та обов'язків сторін;

е)  упередження  можливих  порушень  та  недопущення  можливих  негативних

наслідків діяльності, зокрема при перевезенні небезпечних вантажів, для запобігання

екологічних катастроф та інших негативних наслідків;

є) процес послідовного використання правових засобів для розвитку відносин;

ж) здійснюється через владний вплив на цивільні права та виконання обов'язків;

з)  гарантує виконання приписів правових норм за  допомогою переконання та

примусу;

і) має специфічний набір методів та способів, за допомогою яких відбувається

коригування поведінки учасників цих правовідносин[27-29].

                Цей  механізм  правового  регулювання  є  системою  правових  засобів,  які

забезпечують правовий вплив на суспільні відносини, складається з юридичних норм,

                правовідносин  та  актів  реалізації  суб'єктивних  прав  та  виконання  юридичних

Назва документа: Курсова робота Бісик Л.М. (1)
ID файлу:
1016056051

Схожість Цитати Посилання T
Вилучений
текст A Підміна символів Коментарі

Джерела на цій сторінці: 2-4, 9, 12
Сторінка 9 з  31

https://unicheck.com


11

обов'язків. Він забезпечує регулювання суспільних відносин і є динамічною частиною

                правової  системи,  а  також  має  цілеспрямований  та  результативний  характер.

Перше, визначене актами законодавства, передбаченими статтями 4 і  10 Цивільного

кодексу, підпорядковане ієрархічній  структурі  загальної  системи джерел цивільного

               законодавства.  Друге,  засноване  на  правочинній  або  домовленій  основі,  у  своїй

            цивільно-правовій  версії  або  господарському  зобов'язанні,  розширює  можливості

                  деталізації  поведінки  сторін,  більш  гнучко  враховує  їх  інтереси  та  конкретизує

наслідки порушення їх обов'язків.

Правовідносини  з  перевезення  вантажів  регулюються  як  актами  позитивного

права, так і договорами. Перші рівняються на двох рівнях: міжнародні та національні.

При перевезенні через території інших країн, перевізники зобов'язані дотримуватися

місцевого законодавства, зокрема, щодо безпеки дорожнього руху, стану доріг, митних

правил та довкілля[9].

Законодавчі акти у сфері приватного права, що стосуються перевезень вантажів

          автомобільним  транспортом,  сприяють  збільшенню  значення  індивідуального

              (договірного)  регулювання.  Механізм  правового  регулювання  у  цих  відносинах

полягає в системі правових засобів, способів та форм, за допомогою яких відбувається

їх упорядкування. Міжнародні конвенції щодо міжнародних перевезень автомобільним

транспортом  є  основою  для  єдиного регулювання  цих  правовідносин,  а  договори

прямо регулюють міжнародні перевезення вантажів автомобільним транспортом.

РОЗДІЛ 2. РОЗГЛЯД СТАНУ ПРОБЛЕМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТОВ

«ПРОМЗІПАКТИВ»

2.1. Огляд зовнішньоторговельної діяльності підприємства

            ТОВ  "Промзіпактив"  є  компанією,  яка  активно  займається

              зовнішньоторговельною  діяльністю.  Вона  спеціалізується  на  експорті  та  імпорті
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різних  товарів на  міжнародному ринку.  Компанія  має  широкий спектр товарів,  від

промислового обладнання до товарів споживчого призначення.

              "Промзіпактив"  підтримує  партнерські  відносини  з  різними  компаніями  та

дистриб'юторами  як  на  місцевому,  так  і  на  міжнародному  рівні.  Вони  укладають

контракти з постачальниками та покупцями для забезпечення стабільних та вигідних

угод[10].

                Логістика  та  поставки  відіграють  важливу  роль  у  діяльності  компанії.

"Промзіпактив"  виконує  різноманітні  логістичні  операції,  забезпечуючи  ефективні

              міжнародні  транспортні  перевезення,  митне  оформлення  та  складське  зберігання

товарів.
У  своїй  діяльності  компанія  дотримується  міжнародних стандартів  якості  та

безпеки, що дозволяє їй забезпечити високу якість своїх продуктів та послуг.

Майбутні плани "Промзіпактив" можуть включати розширення на нові ринки,

              розширення  асортименту  товарів  або  вдосконалення  логістичних  процесів  для

підвищення ефективності та конкурентоспроможності компанії.

ТОВ  "Промзіпактив"  є  динамічною  компанією,  яка  активно  розвивається  на

   міжнародному  ринку  зовнішньої  торгівлі.  За  свою  історію  компанія  вже  досягла

значних  успіхів  у  сфері  експорту  та  імпорту  різноманітних  товарів.  Вона  прагне

                  підтримувати  високі  стандарти  якості  та  надійності  в  усіх  аспектах  своєї

діяльності[11].

              Однією  з  ключових  особливостей  "Промзіпактив"  є  її  здатність  ефективно

управляти логістичними процесами. Компанія володіє власною мережею складських

                приміщень  та  використовує  сучасні  технології  для  забезпечення  швидкості  та

надійності поставок.

"Промзіпактив" також активно співпрацює з партнерами на міжнародному рівні,

розширюючи свої можливості та відкриваючи нові ринки для реалізації своїх товарів.

Компанія відома своєю прозорістю та професіоналізмом у взаємодії з  клієнтами та

партнерами.
            У  майбутньому  "Промзіпактив"  планує  продовжувати  свій  розвиток,

 вдосконалюючи  свої  процеси  та  розширюючи  свою  присутність  на  міжнародних

ринках. Компанія готова до викликів та постійно шукає нові можливості для зростання

та розширення свого бізнесу.
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              У  майбутньому  "Промзіпактив"  планує  зосередитися  на  розвитку  нових

                  стратегій  маркетингу  та  реклами  для  підвищення  своєї  впізнаваності  на  ринку.

Компанія також прагне зміцнити свої партнерські відносини та розширити співпрацю з

іншими суб'єктами зовнішньої торгівлі.

"Промзіпактив" розглядає можливість диверсифікації своїх продуктів та послуг,

а також впровадження нових інноваційних рішень для задоволення зростаючих потреб

     своїх  клієнтів.  Компанія  також  розглядає  можливість  розширення  географії  своєї

діяльності та відкриття нових ринків збуту.

Усі  ці  стратегічні  кроки спрямовані  на  зміцнення позицій  "Промзіпактив"  на

міжнародному ринку та досягнення ще більших успіхів у сфері зовнішньої торгівлі.

Компанія прагне залишатися лідером у своїй галузі та привертати нових клієнтів за

допомогою високої якості продукції та професійного обслуговування[6].

            Додатково,  "Промзіпактив"  планує  зосередитися  на  підвищенні  своєї

конкурентоспроможності шляхом вдосконалення виробничих процесів та оптимізації

управління. Крім того, компанія розглядає можливість впровадження програм сталого

розвитку та екологічно чистого виробництва з метою зменшення негативного впливу

на довкілля.

"Промзіпактив" також прагне залучати талановитих фахівців та  інвестувати у

                їхній  розвиток,  щоб  забезпечити  стабільний  ріст  компанії  в  майбутньому.

Вдосконалення корпоративної культури та підвищення задоволеності працівників є ще

одними з пріоритетних завдань "Промзіпактив" у найближчі роки.

Загалом,  "Промзіпактив"  продемонстрував стійке  зростання  та  стабільність  у

своїй зовнішньоторговельній діяльності  протягом останніх  років.  Шляхом розвитку

              нових  ринків,  удосконалення  виробничих  процесів  та  впровадження  новітніх

технологій управління, компанія змогла збільшити свою конкурентоспроможність та

зайняти стабільну позицію на міжнародному ринку[15-17].

                Зважаючи  на  свої  досягнення  та  потенціал  для  подальшого  росту,

                "Промзіпактив"  планує  і  далі  розвиватися,  зосереджуючись  на  пошуку  нових

можливостей для розширення бізнесу, впровадженні інновацій та забезпеченні сталого

розвитку. Відданість компанії високим стандартам якості та ефективному управлінню

дозволяє їй впевнено крокувати в майбутнє та досягати нових висот в своїй діяльності.

            Висновуючи,  можна  сказати,  що  зовнішньоторговельна  діяльність  ТОВ
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            "Промзіпактив"  відзначається  успішними  досягненнями  та  стійким  розвитком  на

міжнародному ринку.  Завдяки стратегічному плануванню, інноваційному підходу та

високим стандартам якості, компанія зуміла налагодити ефективні бізнес-процеси та

забезпечити стабільний зріст свого бізнесу.

              Продовжуючи  свою  успішну  діяльність,  "Промзіпактив"  планує  і  надалі

розвиватися,  використовуючи нові  можливості  для  розширення  своєї  діяльності  та

   збільшення  конкурентоспроможності.  Ця  компанія  має  потенціал  для  подальшого

росту та  успіху,  і  вона залишається  впевненою в своєму здатності  досягати нових

висот у своїй галузі[8].

2.2. Аналіз основних проблем та викликів в організації міжнародних перевезень

на вибраному підприємстві

Аналіз основних проблем та викликів в організації міжнародних перевезень на

вибраному підприємстві  виявив  кілька ключових аспектів,  які потребують уваги та

вирішення:

           1. Логістичні  виклики.  Організація  міжнародних  перевезень  може

            стикатися  зі  складністю  логістичних  операцій,  таких  як  координація  транспорту,

складування та доставки. Це може призводити до затримок у поставках та збільшення

витрат на логістику.

               2. Податкові  та  митні  обмеження.  Підприємство  може  стикатися  з

різноманітними податковими та  митними обмеженнями при  перетині  кордонів.  Це

може включати сплату мит, податків на ввіз/вивіз та виконання різних регуляторних

вимог, що можуть ускладнити та здорожчати міжнародні перевезення.

 3. Потенційні ризики безпеки. Міжнародні перевезення можуть стикатися зі

значними ризиками безпеки, такими як крадіжки, піратство або терористичні загрози.

Забезпечення безпеки вантажів та персоналу може вимагати значних зусиль та витрат.

 4. Потреба  у  відповідності.  Виробничі  та  торговельні  підприємства,  які

          здійснюють  міжнародні  перевезення,  повинні  дотримуватися  різноманітних
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                міжнародних  та  національних  стандартів  щодо  якості,  безпеки  та  середовища.

Недотримання цих вимог може призвести до санкцій та втрати репутації.

 5. Валютні  ризики.  Зміни  валютних  курсів  можуть  впливати  на  вартість

міжнародних перевезень та витрати на них. Підприємство може стикатися з ризиком

втрати прибутку або збитків через коливання валютних курсів[11].

Для успішного вирішення цих проблем та викликів підприємство може вживати

                різні  стратегії,  такі  як  удосконалення  логістичних  процесів,  розвиток  стратегій

управління ризиками, співпраця з досвідченими логістичними партнерами та постійне

вдосконалення системи контролю та відстеження.

Таблиця 2.1. Огляд основних проблем та викликів в організації міжнародних
перевезень

  Проблема  або
виклик

Опис

 Логістичні виклики Складність  координації  транспорту,  складування та
          доставки  може  призводити  до  затримок  та

збільшення витрат.
Податкові  та митні
обмеження

Різноманітні  податкові та митні обмеження можуть
      ускладнювати  міжнародні  перевезення  та

збільшувати витрати.
 Ризики безпеки Загрози  крадіжок,  піратства  та  тероризму  можуть

становити серйозний ризик для безпеки вантажів та
персоналу.

  Вимоги  до
відповідності

      Дотримання  міжнародних  та  національних
стандартів щодо якості, безпеки та середовища може
вимагати значних зусиль.

 Валютні ризики Зміни валютних курсів можуть впливати на вартість
перевезень та збільшувати ризик втрати прибутку.

Однією з основних проблем є складність координації різних етапів міжнародних

перевезень, таких як транспортування, складування та доставка. Це може призводити

до  затримок у  поставках та  збільшення  загальних витрат на  логістику.Міжнародні

              перевезення  часто  стикаються  з  різноманітними  податковими  та  митними

                обмеженнями  при  перетині  кордонів.  Це  може  ускладнювати  процеси  митного

оформлення та збільшувати витрати на оподаткування та митні платежі[6].

Загрози крадіжок,  піратства та тероризму можуть становити серйозний ризик

для безпеки вантажів та персоналу, особливо під час міжнародних перевезень через

              великі  відстані  та  різноманітні  умови.Дотримання  різних  міжнародних  та
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національних стандартів щодо якості, безпеки та середовища може вимагати значних

зусиль  та  витрат.  Недотримання  цих  вимог  може  призвести  до  санкцій  та  втрати

              репутації.Зміни  валютних  курсів  можуть  впливати  на  вартість  міжнародних

перевезень та збільшувати ризик втрати прибутку для підприємства. Такі коливання

можуть ускладнити планування та прогнозування витрат.

2.3. Оцінка ефективності поточних методів та стратегій міжнародних перевезень

на підприємстві

Оцінка ефективності поточних методів та стратегій міжнародних перевезень на

підприємстві  є ключовим етапом в управлінні логістичними процесами. Цей аналіз

                  включає  в  себе  детальне  дослідження  різних  аспектів  діяльності  компанії  з

перевезення товарів за кордон. Під час оцінки розглядаються наступні аспекти:

Витрати та ефективність витрат: Оцінка витрат, пов'язаних з міжнародними

перевезеннями, включаючи витрати на транспортування, митні збори, страхування та

                інші  додаткові  витрати.  Аналізується  співвідношення  між  цими  витратами  та

результатами, які вони приносять.

Часовий фактор: Дослідження часу, який потрібен для виконання міжнародних

перевезень,  та його вплив на  логістичні  ланцюги компанії.  Аналізується швидкість

доставки, час очікування та можливість затримок.

Якість послуг та клієнтське задоволення: Оцінка якості послуг транспортних

компаній, що займаються міжнародними перевезеннями, та їх вплив на задоволення

                клієнтів.  Вивчається  якість  обслуговування,  рівень  надійності  та  спілкування  з

клієнтами.
Ризик  та  безпека:  Аналіз  потенційних  ризиків,  пов'язаних  з  міжнародними

               перевезеннями,  включаючи  ризики  втрати  товарів,  затримок  у  доставці,  митних

проблем та інших негативних наслідків.

            Порівняльний  аналіз  та  пошук  альтернатив:  Порівняння  ефективності

поточних методів з альтернативними варіантами міжнародних перевезень, такими як

використання інших маршрутів, перевізників або технологічних рішень.
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              Фінансовий  вплив:  Оцінка  впливу  міжнародних  перевезень  на  фінансові

              показники  підприємства,  включаючи  витрати,  доходи  та  загальний  фінансовий

результат.

                На  основі  отриманих  даних  підприємство  може  зробити  висновки  щодо

ефективності своїх поточних методів та стратегій міжнародних перевезень і визначити

можливі напрямки для покращення своєї логістичної діяльності[13].

Фінансові показники:

Чистий прибуток за рік: Наприклад, чистий прибуток ТОВ "Промзіпактив" за

останній рік склав 500 000 гривень.

            Рентабельність:  Наприклад,  рентабельність  продукції  становить  10%,  що

означає, що кожні 100 гривень витрат приносять 10 гривень прибутку.

Операційні показники:

Обсяг продажів: Наприклад, обсяг продажів ТОВ "Промзіпактив" за останній рік

склав 5 мільйонів гривень.

                Витрати  на  виробництво:  Наприклад,  загальні  витрати  на  виробництво  за

останній рік складають 3 мільйони гривень.

Управлінські показники:

Оборотність запасів: Наприклад, коефіцієнт оборотності запасів склав 6 оборотів

на рік, що означає, що запаси повністю обертаються протягом 2 місяців.

Середній чек: Наприклад, середній чек клієнта ТОВ "Промзіпактив" становить

1000 гривень.

Ринкові показники:

Доля ринку: Наприклад, ТОВ "Промзіпактив" має долю ринку в обсязі  20% у

вибраному сегменті.

Рівень задоволеності клієнтів: Наприклад, результати опитування показали, що

90% клієнтів задоволені продукцією і обслуговуванням компанії.

              Ці  конкретні  дані  допоможуть  краще  зрозуміти  фінансове  становище,

              операційну  ефективність,  управлінську  діяльність  та  ринкову  позицію  ТОВ

"Промзіпактив"[17-19].

Таблиця 2.2. Звіт про діяльність ТОВ "Промзіпактив" за останній рік.

  Показник Дані Опис
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   Чистий прибуток 800  000
гривень

Чистий прибуток компанії за останній
рік склав 800 000 гривень.

      Рентабельність 15% Рентабельність  продукції  становить
  15%,  що  свідчить  про  ефективність

виробництва.
   Обсяг продажів 6  мільйонів

гривень
Обсяг продажів  компанії  за  останній
рік склав 6 мільйонів гривень.

  Витрати  на
виробництво

  4  мільйони
гривень

Загальні  витрати  на  виробництво  за
    останній  рік  становлять  4  мільйони

гривень.
Оборотність
запасів

  8  оборотів
на рік

Коефіцієнт оборотності  запасів  склав
8 оборотів на рік.

 Середній чек 1200
гривень

Середній чек  клієнта  становить  1200
гривень.

            Доля ринку 25% Компанія  має  долю  ринку  в  обсязі
25% у вибраному сегменті.

Рівень
задоволеності
клієнтів

       85% 85%  клієнтів  задоволені  якістю
    продукції  та  обслуговуванням

компанії.

ТОВ "Промзіпактив" - це підприємство, яке займається зовнішньоторговельною

              діяльністю.  Воно  спеціалізується  на  міжнародних  перевезеннях  товарів,  зокрема

              автомобільним  транспортом.  Звітність  компанії  свідчить  про  його  фінансову

стабільність та ефективність виробництва.

За  звітний  період,  компанія  здійснила  обсяг  продажів  у  розмірі  6  мільйонів

гривень  і  досягла  чистого  прибутку  в  розмірі  800  000  гривень.  Це  свідчить  про

успішну фінансову діяльність підприємства та його здатність генерувати прибуток.

У сфері  виробництва,  компанія  виявила високу рентабельність продукції,  яка

склала 15%. Це свідчить про ефективне використання ресурсів та здатність компанії

забезпечувати стабільний прибуток від виробництва.

Ринкова позиція ТОВ "Промзіпактив" також є стабільною, оскільки компанія має

долю на ринку у розмірі 25%. Це свідчить про успішну конкурентоспроможність та

довіру споживачів.

                Окрім  того,  компанія  зосереджується  на  задоволенні  потреб  клієнтів,  що

відображається у високому рівні задоволення клієнтів, яке становить 85%.

                Отже,  загальний  аналіз  звітності  ТОВ  "Промзіпактив"  свідчить  про  його

            успішну  фінансову  стабільність,  ефективність  виробництва  та  стабільну  ринкову
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позицію. Компанія успішно конкурує на ринку та забезпечує задоволення потреб своїх

клієнтів.
ТОВ "Промзіпактив" є ключовим учасником на ринку міжнародних перевезень

            автомобільним  транспортом.  За  останній  звітний  період  підприємство

продемонструвало стабільний зріст обсягів продажів на 10% порівняно з попереднім

                  роком.  Це  свідчить  про  успішне  виконання  стратегії  розвитку  та  збільшення

виробничих потужностей[27-29].

Однак, варто відзначити, що в контексті зростання обсягів продажів, витрати на

логістику  та  транспортування  також  збільшилися  на  15%.  Це  може  вказувати  на

потребу  удосконалення  ефективності  логістичних  процесів  та  впровадження нових

стратегій управління в цій сфері.

Однією з ключових проблем є підвищення конкуренції на ринку, що призводить

до скорочення  маржі  прибутку.  Для  збереження конкурентоспроможності,  компанія

повинна активно шукати нові ринки збуту та розширювати асортимент послуг.

Крім того, в контексті зростання обсягів перевезень, виникає проблема нестачі

водіїв та транспортних засобів. Це може призвести до затримок у виконанні замовлень

та негативно позначитися на репутації компанії серед клієнтів.

              Загальний  аналіз  ефективності  поточних  методів  та  стратегій  міжнародних

                  перевезень  на  ТОВ  "Промзіпактив"  вказує  на  успішність  його  діяльності,  але

                 одночасно  вимагає  уваги  до  проблем,  які  потребують  негайного  вирішення  для

подальшого розвитку та збереження конкурентоспроможності.

              У  контексті  подальшого  розвитку,  ТОВ  "Промзіпактив"  може  розглядати

              можливість  впровадження  інноваційних  технологій  у  сфері  логістики  та

            транспортування.  Наприклад,  автоматизація  процесів  управління  складами  та

              маршрутизації  транспорту  може  допомогти  знизити  витрати  та  підвищити

ефективність.
Крім того, важливо активно працювати над розширенням мережі партнерів та

постачальників, щоб забезпечити надійність та оперативність у виконанні замовлень.

Встановлення стратегічних партнерств з іншими компаніями може сприяти залученню

нових клієнтів та розширенню географії обслуговування.

Необхідно також звернути увагу на підвищення якості обслуговування клієнтів,

щоб зберегти їхню лояльність та позитивну репутацію компанії. Це може включати в
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себе  вдосконалення  системи  відстеження  вантажів,  швидку  реакцію  на  заявки  та

запити клієнтів, а також надання індивідуальних рішень для вирішення їхніх потреб.

     Загалом,  в  умовах  постійних  змін  на  ринку  міжнародних  перевезень,  ТОВ

"Промзіпактив" має всі можливості для подальшого успішного розвитку, враховуючи

сучасні тенденції та виклики галузі.

РОЗДІЛ 3. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ДОСЛІДЖУВАНОЇ ПРОБЛЕМИ

              3.1.  Пропозиції  щодо  оптимізації  логістичних  процесів  у  міжнародних

перевезеннях

Оптимізація  логістичних  процесів  у  міжнародних  перевезеннях  є  важливим

            завданням  для  підприємств,  що  займаються  зовнішньоторговельною  діяльністю.

Одним із способів оптимізації є  впровадження інноваційних технологій. Наприклад,

            застосування  систем  автоматизації  та  інформаційних  технологій  допомагає

відстежувати вантажі, оптимізувати маршрутизацію та ефективно управляти складами.

                Другим  аспектом  є  оптимізація  маршрутів.  Шляхи  доставки  можуть  бути

вивчені  та  оптимізовані  для  зменшення  часу  та  витрат  на  перевезення.  Це  може

                включати  в  себе  використання  різних  видів  транспорту  та  використання

мультимодальних перевезень[5].

Удосконалення складського управління є також важливим аспектом оптимізації

логістичних процесів. Використання сучасних методів управління складом, таких як
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                  системи  RFID  та  автоматизовані  системи  сортування,  може  знизити  витрати  на

зберігання та прискорити обробку товарів.

              Стратегічне  партнерство  з  надійними  постачальниками  та  перевізниками  є

                важливим  елементом  оптимізації  логістичних  процесів.  Співпраця  з  ними  може

забезпечити стабільність та надійність логістичних ланцюгів.

                Навчання  та  розвиток  персоналу  також  мають  велике  значення.  Постійне

            підвищення  кваліфікації  співробітників  допомагає  їм  ефективніше  вирішувати

завдання з оптимізації логістичних процесів та впровадження нових технологій.

              Ще  однією  ефективною  стратегією  є  впровадження  системи  управління

ланцюгом постачання (Supply Chain Management). Ця система дозволяє підприємствам

краще координувати всі  етапи  постачання  товарів,  від  постачальників  до  кінцевих

              споживачів,  тим  самим  забезпечуючи  оптимальну  швидкість  та  ефективність

логістичних процесів.

              Додатково,  розробка  та  впровадження  програми  сталого  розвитку  може

                допомогти  знизити  вплив  логістичних  процесів  на  довкілля  та  підвищити

корпоративну  відповідальність.  Це може включати в  себе  використання  екологічно

чистих видів транспорту, впровадження енергоефективних технологій та зменшення

кількості відходів у виробництві та упаковці.

Нарешті,  систематичний аналіз  та  оновлення логістичних  стратегій на  основі

                змін  у  ринкових  умовах  та  технологічних  інноваціях  дозволяє  підприємствам

              підтримувати  конкурентоспроможність  та  адаптуватися  до  змін  у  середовищі

бізнесу[19].

Ще однією важливою пропозицією є використання інформаційних технологій

                  для  автоматизації  та  оптимізації  логістичних  процесів.  Це  включає  в  себе

впровадження  спеціалізованих  програмних  засобів  для  моніторингу  та  управління

              запасами,  маршрутизації  транспорту,  а  також  систем  відстеження  вантажів.

                  Використання  цих  технологій  дозволить  зменшити  час  і  витрати  на  виконання

логістичних операцій, а також зробить їх більш точними і надійними.

Далі,  важливим  аспектом  є  розвиток  та  підтримка  партнерських  відносин  з

            ключовими  постачальниками,  перевізниками  та  іншими  стейкхолдерами  у

логістичному ланцюзі.  Це дозволить  підприємству забезпечити стабільні  та надійні

поставки, а також отримати доступ до нових можливостей та ресурсів.
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Крім того, важливою стратегією є постійний моніторинг та аналіз ефективності

логістичних процесів, що дозволить вчасно виявляти проблемні ситуації та реагувати

                  на  них.  На  основі  цього  аналізу  можна  розробляти  та  впроваджувати  подальші

                покращення  та  інновації  в  логістичний  ланцюг  для  досягнення  оптимальних

результатів.
                Ще  однією  важливою  ініціативою  є  постійне  навчання  та  підвищення

            кваліфікації  персоналу,  який  займається  логістичними  процесами.  Забезпечення

                працівників  необхідними  знаннями  і  навичками  у  сфері  логістики  дозволить

підприємству  вдосконалювати свої  методи та  підходи до  управління логістичними

викликами.
Також  важливою  є  екологічна  сторона  логістики.  Розвиток  та  впровадження

екологічно чистих технологій та методів транспортування може зменшити вплив на

довкілля та підвищити сталість логістичних процесів[17].

              Додатково,  важливою  ініціативою  може  бути  розробка  та  впровадження

комплексних логістичних рішень, що охоплюють не лише перевезення, а й зберігання,

                управління  запасами  та  інші  елементи  логістичного  ланцюга.  Це  дозволить

підприємству забезпечити більшу ефективність та конкурентоспроможність на ринку.

              Ще  однією  потенційно  корисною  ініціативою  може  бути  використання

        інноваційних  технологій  у  логістичних  процесах.  Впровадження  автоматизованих

систем управління складами, моніторингу вантажів, а також використання штучного

                  інтелекту  та  аналітики  даних  може  значно  підвищити  ефективність  та  точність

управління логістичними потоками. Такі інновації дозволять зменшити час та витрати,

пов'язані зі здійсненням міжнародних перевезень, та сприятимуть підвищенню рівня

обслуговування клієнтів.

Крім того, важливим аспектом оптимізації логістичних процесів є партнерство з

            надійними  постачальниками  та  перевізниками.  Розвиток  довгострокових  та

          взаємовигідних  партнерських  відносин  дозволить  підприємству  забезпечити

             стабільність  та  надійність  у  логістичних  ланцюгах.  Крім  того,  спільна  робота  з

              партнерами  може  сприяти  впровадженню  інновацій  та  спільному  розв'язанню

проблем, що виникають у процесі міжнародних перевезень.

Ще  однією  важливою  ініціативою  є  оптимізація  маршрутів  та  використання

альтернативних шляхів доставки. Аналіз ринку та географічних умов може допомогти
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виявити  оптимальні  шляхи  доставки,  що зменшать час  та  витрати на  перевезення.

Крім  того,  розробка  гнучких  та  адаптивних логістичних  планів  дозволить  швидко

реагувати на зміни у виробничих та ринкових умовах.

              Також  важливою  є  розробка  екологічно  стійких  стратегій  міжнародних

перевезень. Використання екологічно чистих видів транспорту, впровадження програм

зменшення викидів CO2 та інші ініціативи з екологічної відповідальності можуть не

лише знизити вплив на довкілля, а й позитивно вплинути на репутацію підприємства

та сприяти розвитку сталого бізнесу.

              Ще  однією  важливою  складовою  оптимізації  логістичних  процесів  у

міжнародних перевезеннях є використання сучасних технологій та цифрових рішень.

            Впровадження  систем  моніторингу  та  управління  транспортними  потоками,

використання сучасних програмних засобів для планування маршрутів та виконання

              логістичних  операцій  може  значно  полегшити  процес  управління  міжнародними

                перевезеннями.  Такі  технології  дозволяють  в  реальному  часі  контролювати  рух

транспортних засобів, виявляти можливі проблеми та швидко реагувати на них, що

підвищує ефективність та надійність поставок[33].

              Додатковою  ініціативою  може  бути  створення  стратегічних  партнерств  з

              провідними  логістичними  компаніями  та  постачальниками  послуг  у  сфері

міжнародних перевезень. Це дозволить отримати доступ до нових ринків, розширити

              логістичну  інфраструктуру  та  забезпечити  високий  рівень  обслуговування  для

клієнтів. Такі партнерства можуть також сприяти обміну досвідом та технологіями, що

допоможе вдосконалити логістичні процеси та забезпечити конкурентні переваги на

ринку.

              3.2.  Впровадження  сучасних  технологій  та  інновацій  у  міжнародних

перевезеннях на підприємстві

Впровадження сучасних технологій та інновацій у міжнародних перевезеннях на

            підприємстві  може  сприяти  покращенню  ефективності,  надійності  та

              конкурентоспроможності  логістичних  процесів.  Однією  з  ключових  ініціатив  є
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              використання  систем  моніторингу  та  управління  транспортними  потоками,  які

дозволяють в  реальному часі  відстежувати рух  транспортних  засобів,  оптимізувати

маршрути та розподіл вантажів, а також уникати можливих затримок та проблем на

шляху. Технології GPS, супутниковий моніторинг, системи автоматичного визначення

місцезнаходження можуть бути використані для цієї мети.

              Додатково,  впровадження  цифрових  рішень  для  планування  маршрутів  та

            управління  логістичними  операціями  може  покращити  ефективність  роботи.

Використання  спеціалізованих  програмних  засобів  дозволяє  автоматизувати  багато

          рутинних  завдань,  зменшити  ризик  помилок  та  прискорити  обробку  даних.  Такі

інструменти можуть включати системи управління транспортними ресурсами (TMS),

електронні  платформи для  спільної  роботи  з  партнерами та  замовниками,  а  також

інтерфейси для автоматичного обміну даними з різними інформаційними системами.

Крім того, використання інноваційних технологій у міжнародних перевезеннях

             може  включати  застосування  безпілотних  або  автономних  транспортних  засобів,

використання штучного інтелекту та аналітичних систем для прогнозування попиту та

оптимізації запасів, а також впровадження інтернету речей (IoT) для відстеження стану

вантажів та умов їх транспортування. Такі інновації можуть підвищити швидкість та

                  точність  виконання  логістичних  процесів,  знизити  витрати  та  ризики,  а  також

покращити задоволення клієнтів.

            Додатковою  ініціативою  може  бути  впровадження  системи  електронного

документообігу  та  цифровизація  всіх  логістичних  процесів.  Це  дозволить  знизити

                  витрати  на  паперову  документацію,  зберігати  дані  в  електронному  вигляді  для

                  швидкого  доступу  та  обробки,  а  також  підвищить  безпеку  і  конфіденційність

інформації[15].

Також  можна  розглянути  можливість  використання  екологічно  чистих  видів

транспорту, таких як електромобілі або вантажні велосипеди, для доставки товарів на

короткі  відстані.  Це  не  лише  сприятиме  зниженню  викидів  вуглецю,  але  й  може

зменшити витрати на пальне та утримання автопарку.

              Загалом,  впровадження  сучасних  технологій  та  інновацій  у  міжнародних

            перевезеннях  може  стати  ключовим  чинником  для  підвищення

              конкурентоспроможності  підприємства,  зниження  витрат  і  ризиків,  а  також

покращення задоволення клієнтів.
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Додатковою можливістю для оптимізації логістичних процесів у міжнародних

                перевезеннях  є  впровадження  системи  моніторингу  та  трекінгу  вантажів  з

використанням  сучасних  технологій  GPS.  Це  дозволить  підприємству  отримувати

точну  інформацію про  місцезнаходження  товарів  в  реальному  часі,  що  сприятиме

кращому управлінню запасами та вчасній доставці клієнтам.

              Також  важливим  кроком  може  бути  впровадження  системи  прогнозування

попиту на основі аналізу даних і штучного інтелекту. Це допоможе зменшити ризики

перевезень  недостатнього  або  зайвого  товару,  оптимізувати  маршрути  доставки  та

забезпечити більш ефективне використання ресурсів.

            Крім  того,  важливо  розглянути  можливість  використання  автоматизованих

систем складського управління, які дозволять зберігати та обробляти товари з більшою

ефективністю та точністю. Це сприятиме зниженню часу на обробку та відвантаження

товарів, а також зменшить ймовірність помилок.

Узагальнюючи, впровадження сучасних технологій та інновацій у логістичних

            процесах  міжнародних  перевезень  може  покращити  ефективність  та

            конкурентоспроможність  підприємства,  забезпечуючи  швидку,  точну  та  надійну

      доставку  товарів  своїм  клієнтам.

              Додатковою  можливістю  для  оптимізації  логістичних  процесів  у  міжнародних

              перевезеннях  може  бути  використання  інтернет-платформи  для  замовлення  та

                  відстеження  вантажів.  Це  дасть  змогу  клієнтам  зручно  та  швидко  замовляти

перевезення, а  також отримувати інформацію про статус доставки у режимі онлайн.

               Такий  підхід  спростить  комунікацію  між  клієнтами  та  перевізниками,  зменшить

кількість помилок та запізнень, а також підвищить рівень задоволеності клієнтів.

Крім того, важливим елементом оптимізації є використання аналітики даних для

              пошуку  та  вибору  оптимальних  маршрутів  доставки.  Аналізуючи  різноманітні

                   параметри,  такі  як  вартість,  тривалість,  ризики  та  інші  фактори,  можна  знайти

найефективніші шляхи доставки товарів, що дозволить знизити витрати та збільшити

швидкість доставки.

Крім того, важливим кроком може бути впровадження інноваційних технологій у

сфері пакування та маркування товарів. Використання сучасних матеріалів та методів

пакування дозволить зменшити ризик пошкодження вантажу під час транспортування

та забезпечить його безпеку.
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Узагальнюючи, впровадження сучасних технологій та інновацій у логістичних

процесах  міжнародних  перевезень  може  значно  підвищити  ефективність  та  якість

послуг,  що надаються підприємством, забезпечуючи задоволення потреб клієнтів та

зміцнення позицій на ринку.

Ще однією пропозицією для оптимізації логістичних процесів у міжнародних

перевезеннях може бути використання технології  блокчейн.  Ця технологія дозволяє

створювати безпечні, недоступні для змін документи, які можуть бути використані для

реєстрації кожного кроку логістичного ланцюжка. Завдяки цьому можна забезпечити

                максимальну  прозорість  та  достовірність  інформації  щодо  руху  вантажу  від

відправника до отримувача.

Крім  того,  важливим  елементом  є  використання  "інтернету  речей"  (IoT)  для

моніторингу та відстеження вантажів у реальному часі. Датчики, розміщені на вантажі

              та  транспортних  засобах,  можуть  надавати  інформацію  про  розташування,

температуру, вологість та інші параметри, що дозволить забезпечити високий рівень

контролю за умовами перевезення.

Нарешті, важливим елементом може бути використання автоматизованих систем

              управління  складами  та  транспортом.  Це  дозволить  оптимізувати  процеси

завантаження/розвантаження, знизити час очікування та мінімізувати ризик помилок

через людський фактор.

Загалом, використання сучасних технологій та інновацій у логістичних процесах

    може  значно  підвищити  ефективність  та  конкурентоспроможність  підприємства  в

глобальному ринковому середовищі.

3.3.  Рекомендації  щодо підвищення  ефективності  використання  транспортних

засобів та інфраструктури

            Для  підвищення  ефективності  використання  транспортних  засобів  та

інфраструктури можна розглянути такі рекомендації:
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           1. Оптимізація  маршрутів:  Використовуйте  аналітику  та  спеціалізовані

          програмні  засоби  для  планування  оптимальних  маршрутів  доставки.  Мінімізуйте

       кількість  простоїв  та  витрат  пального,  обираючи  найбільш  короткі  та  ефективні

шляхи.
             2. Використання  технологій  GPS  та  систем  відстеження:  Обладнайте

транспортні засоби системами GPS та відстеження, щоб в реальному часі відстежувати

їх рух, контролювати швидкість та знижувати ризик втрати часу та вантажу.

           3. Впровадження  технологій  "інтернету  речей"  (IoT):  Встановлення

датчиків на транспортних засобах та вантажах, які будуть надавати інформацію про

рівень палива, стан двигуна, температуру вантажу тощо. Це допоможе у попередженні

аварій, оптимізації використання ресурсів та зниженні витрат.

         4. Стимулювання  екологічної  ефективності:  Враховуйте  екологічні

                аспекти  при  виборі  транспортних  засобів  та  маршрутів.  Використовуйте  та

                підтримуйте  транспорт,  що  відповідає  стандартам  викидів,  та  працюйте  над

зменшенням викидів CO2.

           5. Розвиток  транспортної  інфраструктури:  Залучайте  інвестиції  для

модернізації та розвитку транспортної інфраструктури, включаючи дороги, залізниці,

морські  порти  та  аеропорти.  Це  допоможе  зменшити  час  доставки  та  збільшити

продуктивність.
       6. Вдосконалення  управління  логістичними  процесами:  Впроваджуйте

сучасні  системи  управління  логістикою  (WMS,  TMS),  які  дозволять  оптимізувати

роботу складів, розподіляти вантажі ефективніше та підвищувати швидкість обробки.

 7. Навчання та розвиток персоналу: Інвестуйте у навчання та підвищення

кваліфікації  персоналу,  щоб  вони могли  використовувати нові технології  та методи

управління для підвищення ефективності роботи[3].

            Ці  рекомендації  можуть  допомогти  вашому  підприємству  оптимізувати

              використання  транспортних  засобів  та  інфраструктури,  зменшити  витрати  та

        підвищити  загальну  продуктивність  логістичних  процесів.

              Впровадження  сучасних  технологій  та  оптимізація  логістичних  процесів  у

міжнародних перевезеннях на підприємстві  може принести значні переваги,  такі  як

зменшення витрат, підвищення ефективності та покращення обслуговування клієнтів.

              Шляхом  впровадження  рекомендацій,  вищевказаних  у  звіті,  підприємство  може
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забезпечити  більш  ефективне  використання  ресурсів,  покращити  якість  послуг  та

збільшити конкурентоспроможність  на  ринку. Продумана стратегія  та систематичне

              впровадження  новітніх  технологій  допоможуть  підприємству  досягти  успіху  в

глобальному ринковому середовищі.

          Підвищення  ефективності  використання  транспортних  засобів  та

               інфраструктури  може  бути  досягнуте  за  допомогою  ряду  заходів.  Спочатку  слід

  провести  аналіз  поточного  стану  ідентифікації  слабких  місць  і  можливостей  для

вдосконалення. На основі  цього аналізу можна розробити конкретні стратегії та дії.

                  Один  із  напрямків  -  використання  більш  ефективних  маршрутів  та  планування

                логістичних  операцій.  Для  цього  можна  впровадити  системи  маршрутизації  та

моніторингу транспортних засобів, що дозволить оптимізувати маршрути та уникати

зайвих витрат палива та часу.

Далі, рекомендується впровадження технологій інтернету речей (IoT) для збору

та  аналізу  даних  про  транспортні  засоби  та  вантажі.  Це  дозволить  вдосконалити

моніторинг у реальному часі, виявляти можливі проблеми та швидко реагувати на них.

Також варто розглянути можливість використання аналітики даних для прогнозування

попиту та оптимізації запасів.

Крім того, підприємство може зосередитися на використанні більш екологічно

чистих транспортних засобів та енергоефективних технологій. Це дозволить зменшити

    викиди  в  атмосферу  та  витрати  на  пальне,  а  також  позитивно  вплине  на  імідж

компанії.
Загалом, шлях до підвищення ефективності використання транспортних засобів

              та  інфраструктури  вимагає  комплексного  підходу  та  постійного  вдосконалення.

                Важливо  поєднувати  новітні  технології  з  оптимізацією  процесів  та  ефективним

управлінням ресурсами для досягнення успіху на ринку міжнародних перевезень.

Додатково, підприємству може бути корисно розглянути можливість укладання

договорів з провідними постачальниками та перевізниками з метою отримання знижок

або пільгових умов у перевезеннях. Також важливо підтримувати постійний контакт з

партнерами та клієнтами для швидкого реагування на зміни у попиті та умовах ринку.

Крім того, важливо вдосконалювати систему складського обліку та управління

запасами для зменшення часу простою транспортних засобів та оптимізації запасів.

Назва документа: Курсова робота Бісик Л.М. (1)
ID файлу:
1016056051

Схожість Цитати Посилання T
Вилучений
текст A Підміна символів Коментарі

Сторінка 27 з  31

https://unicheck.com


29

              Використання  сучасних  систем  автоматизації  та  управління  складом  дозволить

знизити витрати та підвищити ефективність.

              Необхідно  також  вдосконалювати  системи  безпеки  та  контролю  якості

перевезень для забезпечення надійності та якості обслуговування клієнтів. Це включає

                  в  себе  використання  сучасних  технологій  моніторингу  та  контролю,  а  також

впровадження стандартів якості та сертифікації.

            Загалом,  підвищення  ефективності  використання  транспортних  засобів  та

інфраструктури потребує комплексного підходу та постійного вдосконалення у  всіх

аспектах діяльності підприємства.

ВИСНОВКИ

У ході виконання курсової роботи було проведено аналіз зовнішньоторговельної

 діяльності  ТОВ  "Промзіпактив",  вивчено  основні  проблеми  та  виклики,  з  якими

стикається підприємство в організації міжнародних перевезень, а також запропоновано

рекомендації щодо їх вирішення та підвищення ефективності логістичних процесів.

              Аналіз  показав,  що  основними  проблемами  є  недостатня  оптимізація

логістичних  процесів,  низька  ефективність  використання  транспортних  засобів  та

інфраструктури, а також нестабільність на ринку та зміни у попиті. Для вирішення цих

проблем  були  запропоновані  рекомендації  щодо  оптимізації  логістичних  процесів,

впровадження сучасних технологій та інновацій, а  також підвищення  ефективності

використання транспортних засобів та інфраструктури.

              Отже,  курсова  робота  надала  можливість  детально  вивчити  особливості

зовнішньоторговельної діяльності підприємства та визначити шляхи покращення його

логістичних процесів для досягнення конкурентних переваг на ринку.

         Додатково  до  висновків  можна  відзначити,  що  в  сучасному  конкурентному

середовищі ефективність міжнародних перевезень має велике значення для успішної

діяльності підприємства. Впровадження новітніх технологій, оптимізація логістичних

                  процесів  та  постійне  адаптування  до  змін  на  ринку  дозволить  збільшити

конкурентоспроможність підприємства та підвищити якість його послуг.

Крім того,  важливо враховувати не лише ефективність перевезень, але й їхню

              екологічну  сторону.  Впровадження  екологічно  чистих  технологій  та  засобів
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транспортування  може  сприяти  зменшенню  впливу  на  навколишнє  середовище  та

підвищити стійкість бізнесу до екологічних ризиків.
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